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تبیین راهبردی عزتمندانه برای پیشبرد مذاکراتی مقتدرانه 

دیپلماسی و میدان
دو روی سکه مذاکرات مقتدرانه

دکتر ابراهیم کارخانه‌‌ای
۱- بررسی تاریخ سیاسی آمریکا در چند دهه اخیر نشان می‌دهد که آمریکا تاکنون به 
هیچ کشور قدرتمندی حمله نظامی نکرده است مگر اینکه ابتدا آن کشور را با تهدید، تحریم، 
فشار حداکثری، خدعه و مهار، خلع ساح نموده و بعد با حمله نظامی ساقط و ویران نموده 
است. آخرین نمونه هسته‌ای این حرکت جنایتکارانه، کشور لیبی است که بعد از نابودی برنامه 
هسته‌ای و خلع ساح موشکی آن )تنزل برد موشکی به ۳۰۰ کیلومتر که در مورد ایران نیز 
اعلام کرده بودند( خانم کاندولیزا رایس وزیر امور خارجه وقت آمریکا در زمان بوش پسر، با 
بالا بردن دست وزیر امور خارجه این کشور و بیان اینکه، ایران و کره شمالی هم از لیبی الگو 
بگیرند صراحتا سیاست طراحی شده آمریکا را برای نابودی جمهوری اسلامی ایران بیان کرد 
که بعدها با توافق برجام؛ پیشرفت برنامه هسته‌ای ایران متوقف و در ادامه با فشار از بیرون و 
پیشنهاد اجرای برجام‌های ۲ و ۳ از درون، درصدد کاهش برد موشکی به ۳۰۰ کیلومتر برآمدند 
که با هوشمندی و مخالفت قاطعانه رهبری حکیم و ژرف‌نگر انقلاب حضرت امام خامنه‌ای مواجه 

گردید و نقشه لیبی‌سازی ایران نقش بر آب شد. 
ذکر این نکته ضروری است که بعد از نابودی برنامه هسته‌ای و قدرت موشکی لیبی به 
امید رفع تحریم‌ها؛ رئیس‌جمهور وقت آمریکا و دیگر مقامات کشورهای غربی که نقشه نابودی 
لیبی را طراحی کرده بودند به سوی این کشور سرازیر شدند، درست مانند سناریو مشابهی که 
در ماه‌های نخست برجام در ایران پیاده کردند؛ ولی دیری نپایید که با به راه انداختن جنگ و 
پشت پا زدن به تعهدات خود از کشور قدرتمند و مرفّه لیبی، خرابه‌ای درگیر جنگ‌های قومی 
و قبیله‌ای ساختند که امروز حتی در سازمان ملل هم فاقد کرسی نمایندگی است و آنان که 
زمانی سقوط این کشور را در پیروی از خواص خائن، جشن می‌گرفتند، امروز در فقر و جنگ 

و جنایت، روزگار سخت و فلاکت باری را می‌گذرانند!
۲- اگر هوشمندی رهبر آگاه انقلاب نبود و کشور به طمع رفع تحریم‌ها فریب دشمن را 
می‌خورد و کژراهه کهنه سیاست‌ورزان غربگرا را طی می‌کرد، امروز کشور ایران، تکه و پاره، ناامن 
و ویران، وضعیتی بدتر از لیبی را می‌گذرانید. متاسفانه این سیاست انحرافی و شکست خورده 
هنوز هم توسط برخی عوامل داخلی در حالی مطرح می‌شود که این انقلاب در پرتو سیاست 
و درایت رهبر حکیم‌، توطئه‌ها و فتنه‌های طراحی شده دشمن را یکی پس از دیگری با اتحاد 
مقدس مردم در نطفه خفه می‌کند و از سر راه ملت بیدار ایران برمی‌دارد. راه و رمز این توفیق 
مردم رشید ایران، همان است که امام عظیم الشأن انقلاب فرمودند که پیرو ولایت فقیه باشید 
تا آسیبی به مملکت شما نرسد. جمهوری اسلامی ايران افتخار دارد چهل وهفتمین سالی را 
پشت سر می‌گذارد که ملت قهرمان ایران، راه نورانی و پر افتخار امام خمینی را به زعامت فرزند 
خلفش امام خامنه‌ای طی کرده و تاکنون صدها توطئه، فتنه، کودتا و شبه کودتای طراحی 

شده توسط دشمن را نقش بر آب ساخته است.
۳- بزرگ‌ترین انحراف و اشتباه در توافق برجام این بود که دولتمردان وقت به جای۱۳۰ 
صفحه لیست داده‌های جمهوری اسلامی ایران و نداده‌های آمریکا و اروپا و ماه‌ها مذاکره بی‌نتیجه 
و خسارت‌بار و سالها گره زدن پیشرفت و حل مشکلات کشور به برجام؛ در اقدامی شجاعانه 
راه عزتمندانه‌ای را انتخاب می‌کردند که بر پایه آن مازاد مورد نیاز غنی‌سازی ۲۰ درصد را که 
دشمن را به وحشت و تکاپو انداخته بود به صورت گام به گام در قبال لغو کلیه تحریم‌ها اعم 
از هسته‌ای و غیرهسته‌ای و برقراری مبادلات آزاد مالی و بانکی؛ تحت نظارت مشترک آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی و هیئت ایرانی رفع تحریم‌ها به عنوان هماهنگ‌کننده اجرای تعهدات 

طرفین؛ مبادله می‌کردند.
متاسفانه این اتفاق نیفتاد و مسئولین وقت در توافقی یکجانبه جمهوری اسلامی ایران را 
مصلوب و طرف مقابل را آزاد و رها کردند تا هرگونه که بخواهند علیه کشور ما بهانه‌سازی و 

توطئه کنند که آخرین آن شلیک تیرخلاص مکانیسم ماشه بر پیکر توافقات بود.
در حال حاضر نیز تنها راه عزتمندانه هر توافقی، اعلام رسمی و عملی لغو کلیه تحریم‌ها اعم 
از هسته‌ای و غیرهسته‌ای و برداشتن موانع تجاری از سر راه معاملات بانکی، مالی و ارزی در قبال 
رقیق سازی ذخایر غنی‌سازی مازاد بر نیاز ۲۰ درصد و ۶۰ درصد کشور است که ضمانت مطمئن 
و قطعی اجرای آن با راهکار ذکر شده؛ لغو گام به گام تحریم‌ها در برابر رقیق سازی گام به گام 
ذخایر مذکور می‌باشد. چنین اقدامی تنها راه رسیدن به توافقی شرافتمندانه بر پایه سه اصل 
عزت حکمت و مصلحت می‌باشد. قابل ذکر است که رهبر حکیم و هوشمند انقلاب در جریان 
برجام بر اجرای گام به گام و متناظر تعهدات تاکید جدی فرمودند که متأسفانه نادیده گرفته 
 شد! در حالی که اگر از میان انبوه رهنمودها و هشدارهای حکیمانه هسته‌ای مقام معظم رهبری 
فقط به همین یک مورد توجه می‌شد، ملت بزرگ ایران شاهد این همه مصیبت و خسارت علیه 

جمهوری اسلامی ایران نبود.
۴- خوشبختانه در دور جدید مذاکرات‌، برخلاف مذاکرات برجامی که هر حرکت قدرتمندانه 
را محکوم می‌کردند و قدرت میدان را در تقابل با دیپلماسی اعلام می‌کردند؛ دیپلماسی و میدان 
دو روی یک سکه اقتدار برای نیل به اهدافی است که در مذاکرات پیگیری می‌شود. اگر در 
مذاکرات قبلی اشک و اخم و لبخند و فریب بر نتیجه مذاکرات به نفع طرف مقابل اثر می‌گذاشت 
در مذاکرات کنونی رجز‌های مستانه رئیس‌جمهور آمریکا و حتی طرد طرف‌های اروپایی هم از 

دایره مذاکرات، نقشی بر عزم راسخ ملت ایران ندارد. 
در مذاکرات قبلی، بانیان برجام، عجولانه ۱۳ هزار سانتریفیوژ را برچیدند و چند صد کیلو 
اورانیوم غنی شده ۲۰ درصد را رقیق سازی کردند و سکو‌های پولادین استقرار سانتریفیوژ‌ها را 
در فردو ویران و لوله‌های قلب رآکتور اراک را بتن ریزی کردند و حتی در شبهای تاسوعا و عاشورا 
نیز از برچیدن شتاب زده ملزومات هسته‌ای دریغ نکردند. لیکن اکنون امید است در مذاکرات 
اخیر، تصمیم‌سازان و تصمیم‌گیرندگان هسته‌ای همچنان ضمن پرهیز از هرگونه شتاب‌زدگی 
با تکیه بر رهنمودها و هشدارهای سرنوشت‌ساز رهبری حکیم انقلاب که بارها بیان شده است، 
مقتدرانه مراقب شمشیر خیانت و جنایت دشمن که در لحظات حساس از پشت وارد می‌شود 

باشند و از هر پیام ضعف آلود که دشمن را امیدوار می‌سازد اجتناب نمایند.
۵- اهمیت غنی‌سازی که لازمه آن در اختیار داشتن چرخه سوخت هسته‌ای است، صرف 
نظر از نقش آن در استقلال و سرنوشت کشور، کاربردهای گسترده آن در حوزه‌های مختلف 
از قبیل: پزشکی، بهداشتی، کشاورزی، صنعتی، زیست محیطی، زمین‌شناسی، زیست شناسی، 
آب‌شناسی، باستان‌شناسی، پژوهش و نوآوری، بازرسی و حتی قضائی... به حدی است که اگر 
کنار گذاشته شود، علاوه‌بر آنها؛ جان صدها هزار بیمار را در حال و آینده کشور به خطر می‌اندازد 
و یأس و ناامیدی بر دیگر ابعاد علمی، آموزشی و پژوهشی و صنعتی نیز سایه می‌افکند و چرخ 

پیشرفت کشور در مواردی کند و یا متوقف می‌گردد.
همه علوم عالم‌، زنجیره به هم پیوسته‌ای است که فقدان یک حلقه عملا زنجیره پیشرفت 
یک برنامه همه‌جانبه را به هم می‌ریزد. ساخت رآکتور هسته‌ای کشور را در لبه فناوری روز دنیا 
به پیش می‌برد. مهندسی طراحی، ساخت و به‌کارگیری مواد در بالاترین و بحرانی‌ترین حد خلأ، 
فشار، دما و... مستلزم حرکت در قله علوم بشری است که با در اختیار داشتن چرخه سوخت 
هسته‌ای و بومی سازی ساخت رآکتور ممکن می‌گردد. بر این اساس، جای تردید باقی نمی‌ماند 
که ملت بزرگ ایران، راهی جز ادامه قدرتمندانه غنی‌سازی و برنامه صلح‌آمیز هسته‌ای ندارد. 
در شرایطی که دشمن درصدد است که امر و نهی خود را بر ملت ما تحمیل نماید، قطعا ملت 
رشید ایران می‌بایست، باید‌ها و نباید‌های خود را قدرتمندانه به پیش ببرد و درمیدان دانایی و 

توانایی کشور راسا تصمیم‌گیری نماید. الحمدلله اولاً و آخراً...

درمکتب امام

به مناسبت سالگرد صدور حکم اعدام سلمان رشدی

ترس من این است...
ترس من این است که تحلیلگران امروز، ده سال دیگر بر کرسی 
قضاوت بنشینند و بگویند که باید دید فتوای اسلامی و حکم اعدام سلمان 

رشدی مطابق اصول و قوانین دیپلماسی بوده است یا خیر؟
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شمخانی:

برنامه موشکی ایران خط قرمز است
دبیر شورای دفاع ایران با تأکید بر غیرقابل مذاکره بودن توان موشکی 
کشور هشدار داد که ایران به هرگونه اقدام علیه خود »پاسخی قوی و 

قاطع« خواهد داد.
دریابان علی شمخانی، دبیر شورای دفاع ایران روز جمعه )24 بهمن 1404( 
در گفت‌وگو با شبکه »الجزیره« اعلام کرد قدرت موشکی ایران بخشی از خطوط 

قرمز دفاعی کشور محسوب می‌شود و تحت هیچ شرایطی قابل مذاکره نیست.
شمخانی در این گفت‌وگو با اشاره به جایگاه توان موشکی در دکترین دفاعی 
ایران، تأکید کرد: »منظومه موشکی ما در چارچوب خطوط قرمز قرار دارند و قابل 

مذاکره نیستند«. 
وی همچنین هشدار داد: »به هر ماجراجویی که ایران را هدف قرار دهد، 

پاسخی قوی، قاطع و متناسب خواهیم داد«. 
دبیر شورای دفاع ایران سطح آمادگی نظامی کشور را »بالا« توصیف کرد و افزود 
هزینه هرگونه خطای محاسباتی از سوی هر طرفی »بسیار سنگین« خواهد بود. 
شمخانی در بخش دیگری از این گفت‌وگو به نقش آمریکا در تحولات منطقه 
پرداخت و تأکید کرد اسرائیل بدون حمایت مستقیم واشنگتن قادر به اقدام نیست. 
دبیر شورای دفاع ایران در عین حال بر ضرورت جلوگیری از تشدید تنش تأکید 
کرد و گفت: »پرهیز از هرگونه اقدامی که امنیت و ثبات منطقه را تحت تأثیر قرار 
دهد، مسیر عقلانی برای همه طرف‌هاست«. وی افزود تحرکات دیپلماتیک جاری 

در منطقه با هدف تقویت گزینه‌های سیاسی و کاهش تنش‌ها دنبال می‌شود. 
به گزارش فارس، شمخانی همچنین به روند مذاکرات جاری اشاره کرد و اظهار 
داشت در صورتی که مذاکرات »واقع‌بینانه و بدون مطالبات افراطی« انجام شود، 

می‌تواند مسیر مثبتی طی کرده و منافع همه طرف‌ها را تأمین کند.
امیر ایرانی:

شبانه‌روز تحرکات دشمنان را رصد میک‌نیم
فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران با اشاره به توان 
بازدارندگی کشور اظهار کرد: ما شبانه‌روز تحرکات دشمنان را رصد 
می‌کنیم؛ آنچه آنها بیش از هر چیز از آن می‌ترسند، مردم ایران هستند.

امیر دریادار شهرام ایرانی، فرمانده نیروی دریایی ارتش جمهوری اسامی 
ایران اظهار کرد: اولویت اول ما تأمین امنیت اقتصادی کشتیرانی جمهوری اسلامی 
ایران است، اما حضورمان باعث شده امنیت برای سایر کشورهایی که در محدوده 
مأموریت ما هستند نیز برقرار شود. این یک افتخار بزرگ است، هرچند مردم عزیز 

ما کمتر از آن مطلع می‌شوند.
وی با بیان اینکه نیروی دریایی ارتش امروز به بازیگری اثرگذار در عرصه 
بین‌المللی تبدیل شده است، افزود: در حوزه دیپلماسی دفاعی دریایی بسیار جدی 
حضور داریم؛ در رزمایش‌های مختلف دعوت می‌شویم و دیگران از ما می‌خواهند 
مربی و استاد برای آموزش اعزام کنیم. فرمانده نیروی دریایی ارتش با اشاره به 
توان بازدارندگی کشور، اظهار کرد: ما شبانه‌روز تحرکات دشمنان را رصد می‌کنیم؛ 

آنچه آن‌ها بیش از هر چیز از آن می‌ترسند، مردم ایران هستند.
به گزارش مهر، امیر دریادار ایرانی ادامه داد: هدف اصلی دشمن این است که 
ترس را در دل ملت نهادینه کند، اما مردم ایران امروز نشان دادند که به قدرت 

خود، به ایستادگی و استقامت خود می‌نازند، نه صرفاً به تجهیزات نظامی.
وی حضور پرشور مردم سنندج در سرمای شدید و بارندگی را نماد وحدت و 
همدلی دانست و یادآور شد: شرایط جوی مناسب نبود، اما مردم لحظه به لحظه 
بیشتر می‌شدند؛ زیر هر چتر چند نفر کنار هم ایستاده بودند؛ این یعنی مخابره 
وحدت، نه نمایش آن. هر کدام از این مردم برای من مثل قله‌ای از زاگرس بودند.

فرمانده نیروی دریایی ارتش با اشاره به نقش جوانان در پیشرفت‌های دفاعی 
کشور، بیان کرد: امروز ناوشکن، زیردریایی و تجهیزات پیشرفته به دست همین 

جوانان ساخته می‌شود.
امیر دریادار ایرانی گفت: ما افتخار می‌کنیم سرباز کوچک مردم و وطن باشیم و 
سینه سپر می‌کنیم تا به مردم عزیزمان آسیبی نرسد؛ این محبت و اعتماد، مسئولیت 
ما را سنگین‌تر می‌کند و امیدواریم لیاقت انجام این مأموریت بزرگ را داشته باشیم.

 مشاور عالی فرمانده کل سپاه 
در راهپیمایی عظیم ۲۲ بهمن مردم شهرکرد: 

 خاندان پهلوی فاسدترین خاندان 
در یک قرن اخیر هستند

شهرکرد- خبرنگار کیهان: 
مشاور عالی فرمانده کل سپاه پاسداران گفت: هر کسی که با قضاوت 
استادان تاریخ‌، خاندانی فاسد‌تر از خاندان پهلوی در ایران طی یک قرن 
اخیر به من معرفی کرد، همه دارایی خود را که یک خانه و یک ماشین 

است می‌بخشم. 
سردار محمدرضا نقدی که درراهپیمایی عظیم۲۲بهمن مردم شهرکرد سخن 
می‌گفت افزود: قطعا در این زمینه خاندان دیگری پیدا نخواهد شد وی فاسد بودن 
خاندان پهلوی را در زمینه‌های فساد اخلاقی، دزدی، رشوه خواری، زمین‌خواری 
و قماربازی و ... اعلام و اضافه کرد: این خاندان بزرگ‌ترین قاچاقچی بین‌المللی 
هروئین نیز بودند. نقدی در این خصوص اظهار داشت: از محمدرضا شاه پهلوی در 
یکی از سفرهایش که به سوئیس رفته بود‌، یک چمدان هروئین کشف کردند و این 
موضوع به تیتر اول روزنامه‌های اروپایی تبدیل شد، نقدی تصریح کرد: بر اساس 
شیوه‌نامه‌ها و روابط بین‌الملل چمدان‌های مقامات مسئول که به کشورهای همدیگر 
می‌روند باز و تفتیش نمی‌شود اما خدا خواست چمدان شاه که پر از هروئین بود 
باز و در دنیا رسوا و جنجال‌آفرین شود، وی توضیح داد: اسدالله علم وزیر دربار در 
خاطرات خود نوشته است: »شاه دستور داد چند میلیون دلار از دربار به روزنامه‌ها 
رشوه بدهد تا سکوت کنند و دیگر خبر کشف هروئین را بازتاب ندهند« نقدی 
تاکید کرد: حالا آمریکا و اسرائیل جنایتکار می‌خواهند با تلاش ضد‌انقلاب یک 
بار دیگر خاندان فاسد پهلوی را بر کشورمان حاکم کنند اما نمی‌توانند چون ملت 
بزرگ ایران خانواده فاسد پهلوی را خوب می‌شناسند و هیچ‌گونه اعتباری نزد آنان 
ندارند وی از حضور پرشور و نشاط مردم استان چهارمحال و بختیاری و کشور در 
راهپیمایی عظیم و تاریخی ۲۲ بهمن قدردانی کرد و با تاکید بر این مطلب که ملت 
ایران در مقابل هرگونه زورگویی در دنیا ایستاده و خواهد ایستاد خطاب به آنان 
اظهار کرد: امروز همه دنیا بر پیشروی و پیشتازی شما صحه گذاشته‌اند نقدی ادامه 
داد: شما قهرمانان بزرگ عدالت‌خواهی و زمینه‌ساز ظهور امام زمان )عج( هستید 
و آفرین بر شما که وفاداری خود را به اسلام، انقلاب اسلامی و دستاوردهای آن 
همچنان حفظ کردید وی با اشاره به اینکه امروز ایران در عرصه دفاعی به یکی 
از قدرت‌های بزرگ نظامی دنیا تبدیل شده است همچنین خطا مردم اظهار کرد: 
وجود این قدرت ناشی از ایثارگری‌ها‌، ایستادگی‌ها و بصیرت‌های شما است نقدی 
افزود:آمریکا روزی که یک ابرقدرت بود و در دنیا وجهه‌ای داشت، ۹ ناو هواپیمابر 
را اطراف ایران در خلیج ‌فارس، دریای عمان‌، دریای سرخ و مدیترانه آورد ملت 
ایران از آمریکا نترسید اما اکنون از یک ناوبر می‌ترسد؟ اما نه، ایران از این توپ و 

تشرها نمی‌ترسد و جرات حمله به ایران را ندارد.

خطیب جمعه تهران:

اگر در پوشش مذاکره‌ رفتار غلطی سر بزند
منافع‌ دشمن در منطقه زیر ضربات ما له خواهد شد

رهبر شیعیان پاکستان از مجروحین انفجار 
مسجد خدیجه الکبری)س( عیادت کرد

امام جمعه موقت تهران گفت: از قول شما 
به رژیم منحط و ضدبشری ایالات متحده و 
همپیمانانش می‌گوییم که اگر دست از پا خطا کنید 
و در پوشش این مذاکره‌ها بخواهید فریبکاری کنید 
و رفتار غلطی از شما سر بزند، به لطف خدای متعال 
و به مدد بقیه‌الله الاعظم)عج(، ملت عزیز ما همه‌ 
حیات ننگین شما در این منطقه و تمام منافع‌تان 

را زیر ضربات خود له خواهند کرد.
جواد  محمد  المسلمین  و  حجت‌الاسام 
حاج‌علی‌اکبری در خطبه‌های نماز عبادی-سیاسی این‌ 
هفته‌ پایتخت که در محل مصلای امام خمینی)ره( اقامه 
شد، طی سخنانی ضمن به در پیش بودن ماه مبارک 
رمضان و اهمیت ارتباط بیشتر با خداوند متعال و انس 
با قرآن کریم و همچنین توجه و حضور در مساجد اشاره 
کرد و گفت: امسال دهه مبارکه فجر و 22 بهمن را در 

شرایط خاصی برگزار کردیم.
امام جمعه موقت تهران گفت: دو واقعه بسیار 
مهم، یکی جنگ 12روزه با داغ سنگین سرداران 
شهید، دانشمندان شهید و مردم مظلوم و کودکان 
معصوم بود و دیگری جنگ و فتنه‌ای که آمریکایی‌ها 
و صهیونیست‌ها طراحی و اجرا کردند و شهیدانی از 
بسیج، سازمان انتظامی کشور، نیروهای امنیتی و مردم 

بی‌دفاع تقدیم شد.
حجت‌الاسام و المسلمین حاج‌علی‌اکبری افزود: 
در هر دو واقعه، خروش و حضور مردم باطل‌السحر فتنه 
بود؛ مخصوصاً در 22 دی‌ماه که شگفتانه‌ مردم ایران 

محسوب می‌شود.
وی ادامه داد: آمارسازی‌های جعلی، دروغ‌های بزرگ، 
مرثیه‌سرایی‌های خنده‌آور، استفاده وسیع از چهره‌ها و 
سلبریتی‌ها و عناصر خودفروخته، فشار بر ورزشکاران و 
هنرمندان و کسبه و دیگران، محکومیت‌های فرسایشی 

در مجامع بین‌المللی تحت فرمان استکبار، تحریم‌های 
تکراری و نمایش‌های ساختگی اروپای دست‌نشانده، 
توسط دشمن در این ایام و ماه‌های گذشته دنبال شد 

ولی به هدف نرسید.
امام جمعه موقت تهران با اشاره به نقش کشورهای 
اروپایی خصوصاً انگلیس، فرانسه و آلمان در جنگ 
12روزه و همچنین اغتشاشات اخیر تصریح کرد: 
اروپایی‌ها مخصوصاً سه کشور انگلستان، فرانسه و 
آلمان در این ماجراها چه در جنگ 12روزه و چه در 
این ماجرای فتنه صهیونیستی امتحان بسیار بدی دادند.
حجت‌الاسلام و المسلمین حاج‌علی‌اکبری با بیان 
اینکه این‌ها به مردم ما جفا کردند و ما اینان را از یاد 
نخواهیم برد، خاطرنشان کرد: این‌ها در فتنه‌انگیزی‌ها 
سهیم بوده‌اند و از نظر مردم ما، در کنار مجرم اصلی 
بودند و شریک جرم و همراه این جرم‌های بزرگ محسوب 

می‌شوند. امام جمعه موقت تهران ابراز امیدواری کرد، 
دستگاه دیپلماسی کشور تدابیر دقیقی برای پیگیری 

این جفاها صورت بدهد.
به گزارش تسنیم، وی با اشاره به تروریستی اعلام 
شدن سپاه پاسداران انقلاب اسلامی از سوی کشورهای 
اروپایی، اظهار کرد: اعلام سپاه قهرمان به‌عنوان گروه 
تروریستی از سوی پارلمان اروپا اقدامی بسیار زشت بود؛ 
لذا ما با این‌ها کار داشته و این اقدامات فراموش نخواهد 
شد. از نظر ملت و نظام ما هم تمام ارتش‌های آنان گروه 

تروریستی شناخته شده و اعلام هم شد.
امام جمعه موقت تهران همچنین با اشاره به اقدامات 
آمریکایی‌ها در ایام اخیر، گفت: در هر صورت، بازی با 
ابزار مذاکره، به راه انداختن مانور به تعبیر خودشان ناو 
آبراهام لینکلن، تهدیدهای پشت سرهم و به رخ کشیدن 
گزینه نظامی، آن‌هم به‌طور مستقیم توسط رئیس‌جمهور 

آمریکا، به اضافه محیطی بود که در این یک ماه ایجاد 
کردند تا بتوانند اراده ملت ایران را بشکنند و ما را گرفتار 
 فلج تحلیلی کنند و نظام محاسباتی مردم را آشفته 

کنند.
حجت‌الاسلام و المسلمین حاج‌علی‌اکبری بیان کرد: 
به ایالات متحده و همپیمانانش می‌گوییم اگر مسئولان ما 
بر اساس عزت، حکمت و مصلحت برای تأمین منافع ملی 
به مذاکره نشستند، تنها در موضوع هسته‌ای گفت‌وگو 
خواهد شد و اگر بخواهند در موضوعات دیگر وارد شوند، 
پاسخ قاطع دریافت خواهند کرد. همچنین اگر در پوشش 
 این مذاکرات فریبکاری کنند و رفتار غلطی از آن‌ها 
سر بزند، همه منافع آن‌ها در این منطقه زیر ضربات ملت 

ایران از بین خواهد رفت.
وی ادامه داد: به رژیم صهیونیستی اعلام می‌کنیم 
فلسطین و غزه فراموش‌شدنی نیست و مسئله اول جهان 
اسلام همچنان فلسطین است. تا وقتی این لکه سیاه از 
دامن جهان پاک نشود، ملت ایران در برابر شما خواهد 
ایستاد. همچنین روز جهانی قدس در پیش است و سخن 

دیگری با شما خواهیم داشت.
امام جمعه موقت تهران با تأکید بر کار فزاینده از 
سوی مسئولان برای حل مشکلات مردم، گفت: آنچه 
باید اتفاق بیفتد قدرشناسی عملی از مردم است و به 
خودم و همه مسئولان در همه قوا و عرصه‌های مدیریتی 
کشور عرض می‌کنم که با اخلاص، ایمان، وحدت، روحیه 
جهادی، برنامه‌ریزی و استفاده از تجربه‌های مدیریتی و 
دانش بشری، با کنار گذاشتن احوال شخصی و جناحی، 
عازم خدمتگزاری متفاوت به این ملت بزرگ و بزرگوار 
شده و رضایت عمومی را تأمین کنند. مسئولان به 
وعده‌ها عمل کرده و کارهای ناقص را تکمیل کنند. 
ارتباط نزدیک با مردم و شنیدن اعتراض‌ها و گفت‌وگو 

با مردم مدنظر مسئولان باشد.

 قم - خبرنگار کیهان: 
آیت‌الله سید ساجد علی نقوی، رهبر شیعیان پاکستان، به همراه هیئتی بلندپایه از علمای 
شیعه، با حضور در بیمارستان‌های پمز و پلی‌کلینیک اسلام آباد، از مجروحان حادثه تروریستی 

مسجد خدیجه الکبری ترلائی عیادت کردند. 
در این دیدار مدیران و کادر درمانی هر دو بیمارستان گزارش کاملی از وضعیت سلامت مصدومان و روند 
درمانی آنها ارائه دادند. آیت‌الله نقوی ضمن تقدیر از تلاش‌های کادر درمان، بر ضرورت ارائه بهترین خدمات 
درمانی به مجروحان تأکید کردند. بنابر این گزارش مجروحان حادثه با روحیه بالا و ایمانی راسخ، بار دیگر بر 
عزم خود استوار ماندند و شعار »شهادت، آرزوی مؤمن است« را تکرار کردند. رهبر شیعیان در این عیادت برای 
مجروحین صحت و عافیت الهی طلب نمود و بر صبر و استقامت توصیه کردند. در پایان این دیدار، آیت الله 
سید ساجد علی نقوی با خانواده‌های مجروحان دیدار کرده و ضمن ابراز همدردی، برای شفای عاجل و کامل 
برای آسیب‌دیدگان دعا فرمودند. رهبر شیعیان پاکستان در این مراسم اظهار داشتند: »حمله به اماکن مذهبی، 
حمله به انسانیت و ارزش‌های دینی است؛ این‌گونه وقایع نمی‌تواند عزم ملت را سست کند، بلکه اتحاد و آگاهی 
را بیش از پیش تقویت می‌نماید.« در این بازدید که علامه دکتر شبیر حسن میثمی )دبیر مرکزی شورای 
علمای شیعه پاکستان(، زاهد علی آخونزاده )دبیر اطلاعات مرکزی(، سید سکندر عباس گیلانی )قائم‌مقام دبیر 
مرکزی(، علامه سید اشتیاق حسین کاظمی )رئیس شعبۀ شمال پنجاب(، سید جاوید حسین شاه )رئیس 
منطقۀ اسلام‌آباد(، علامه سید بن یامین )نائب رئیس(، سید تصور کاظمی )دبیرکل(، علامه عمران علی حیدری 
)رئیس راولپندی(، سید جابر حسین )دبیرکل راولپندی( و جمعی دیگر از مسئولان حضور داشتند، رهبر ملت 
جعفری از بخش‌های مختلف بیمارستان و بخش مراقبت‌های ویژه بازدید کرده و جویای حال مجروحان شدند.

مقاله وارده

رهبر انقلابیون یمن:

شاهد بزرگ‌ترین جنگ تاریخ علیه اسلام هستیم

سردار جعفری:

هرجا مسئولان زمینه حضور مردم را فراهم کردند مشکلات حل شد

سرویس خارجی-
رهبر مقاومت یمن در سخنرانی خود گفت: 
»شاهد بزرگ‌ترین جنگ تاریخ علیه اسلام هستیم. از 
زمانی که جامعه انسانی به‌وجود آمده شاهد این سطح 
از اقدامات منظم و با امکانات علیه انسانیت نبوده‌ایم.«
»سید عبدالملک بدرالدین الحوثی«، رهبر جنبش 
انصارالله یمن، طی سخنانی به مناسبت آماده‌سازی 
برای استقبال از ماه مبارک رمضان گفت: »امروز شاهد 
بزرگ‌ترین جنگ گمراه‌کننده در سطح بسیار بالا و با 
تمامی امکانات علیه جهان اسام هستیم که در طول 
تاریخ چنین جنگی را شاهد نبوده‌ایم. از زمانی که جامعه 
انسانی به وجود آمده تا امروز شاهد فعالیت‌های شیطانی 
تا این سطح نبوده‌ایم. امکانات منظم با امکانات و ابزارها 
و فناوری‌های بزرگ برای اینکه مردم را منحرف کنند 
برای اینکه نفس و انسانیت انسان را از بین ببرند و او 
را از محتوای انسانی خالی کنند و او را شبیه حیوانات 
کنند تا جایی که درون خودش نشانی از ذات انسانیت 
نداشته باشد. در هیچ دوره‌ای شاهد چنین حملاتی از 

سمت جنود شیطان نبوده‌ایم.«
فرصتی برای تحول در نفس انسان و زندگی او

رهبر انقلابیون یمن گفت: »این سخنرانی در 
چارچوب آماده ‌سازی ذهنی و معنوی برای ماه مبارک 
رمضان است. به لطف خدا، مردم یمن از ملت‌هایی 
هستند که بیشترین اهتمام را به ماه رمضان دارند و در 
احیای آن و مراقبت از آن برجسته هستند. استقبال از 
ماه مبارک رمضان، کمک می‌کند تا انسان با آمادگی 
کامل وارد این ماه شود و از فرصت‌های بزرگ این ماه 
بهره‌مند شود. مسلمانان قداست ماه رمضان و فضیلت 
عظیم آن را درک می‌کنند، زیرا این ماه، ماه نزول قرآن 
است. ماه رمضان باید به ‌عنوان فرصتی که تفاوتی در 

نفس انسان و در زندگی ایجاد می‌کند، دیده شود.«

چالش‌های فراوان امت اسلامی
وی تصریح کرد: »امت با چالش‌ها و مشکلات فراوان 
در سراسر جهان عربی و اسلامی رو‌به‌روست و این شرایط 
تأسف ‌بار است. با توجه به نعمت‌هایی که خداوند برای 
اصاح امور امت به ما عطا کرده، می‌توان وضع امت 
اسامی را تغییر داد. مسلمانان گاهی بر اساس هوای 
نفس و فرهنگ‌ مغایر با تعالیم الهی رفتار می‌کنند و اثر 
مهم هدایت و فرایض الهی در زندگی و آینده خود را 
از دست می‌دهند. در ماه رمضان مهم‌ترین پیروزی‌ها 
رخ داد که آثار آن تا قیامت ادامه دارد و این ماه باید به 
‌عنوان ماه جهاد محسوب می‌شود. قدرت اراده، انسان را به 
تعهد عملی نسبت به مسئولیت‌های بزرگ و مقدس سوق 
می‌دهد و از خطر سهل‌انگاری محافظت می‌کند. باید 
یقین راسخ داشته باشیم که مخالفت با دستورات خداوند 
سبب شقاوت و پیامدهای وخیم در دنیا و آخرت است. 
امت اسلامی با سهل ‌انگاری نسبت به مسئولیت‌هایش 

متحمل خسران شده است.«
به نقطه‌ای سرنوشت‌ساز رسیدیم

رهبر انصارالله اظهار داشت: »دشمنان با جنگ 
نرم در پی از بین بردن رابطه امت با هدایت و دین 
خدا هستند تا هیچ ارتباط محافظتی برای آنان 
باقی نماند. جنگ‌ها و فسادهای دشمنان در راستای 
شقاوت و زیان امت است. انسان به مراقبت تربیتی 
نیاز دارد تا با تأثیرات محیطی مقابله کند و امروز با 
بزرگ‌ترین جنگ فکری از آغاز جامعه بشری رو‌به‌رو 
هستیم. تسلیم شدن و تبعیت از دشمنان و پیروان 
شیطان آثار گسترده‌ای در شرایط امروز امت اسلامی 
دارد که ریشه آن ضعف تربیتی و کمبود آگاهی و 
بصیرت است. بسیاری از مردم خطراتی که امت 
را تهدید می‌کند، نادیده می‌گیرند. این بی‌توجهی 
سودی ندارد و فاصله گرفتن از مسئولیت‌ها و آگاهی 

نداشتن از واقعیت‌ها، خطرناک است. باید درک کنیم 
که ما امتی هستیم که با خطراتی از سوی دشمنان 
کینه ‌توز، یهودیان و صهیونیسم با شعبه‌های 
آمریکایی، اسرائیلی و انگلیسی آن مواجه هستیم. 
تحولات منطقه به نقطه سرنوشت‌سازی رسیده است 
و شاهد تلاش برای تحمیل معادله یکه تازی علیه 
امت و پذیرش آن هستیم، که بسیار خطرناک است. 
دشمن اسرائیلی انواع جنایات را علیه ملت فلسطین، 
لبنان و سوریه انجام می‌دهد. آنچه در منطقه رخ 
می‌دهد، در چارچوب تحمیل همین معادله است.«

دشمنی که دست از جنایت برنمی‌دارد
وی در بخش دیگری از سخنرانی خود گفت: »برخی 
از افراد، مجاهدان در غزه و لبنان را سرزنش می‌کنند. در 
حالی که اسرائیل همچنان به تعرض به مسجدالاقصی 
یکی از بزرگ‌ترین مقدسات اسامی، ادامه می‌دهد. 
اسرائیل به دنبال از بین بردن آثار اسلامی در فلسطین 
است و اقدام به تخریب و آواره کردن مردم می‌کند. 
دشمن در تلاش است تا کرانه باختری را به اسرائیل 
ضمیمه کند و حضور فلسطینی‌ها را در آن پایان دهد و 
همه توافقات از جمله اسلو و پس از آن را آشکارا نادیده 
می‌گیرد. اسرائیل آزادی عمل شهرک‌نشینان مسلح را 
گسترش داده است و فعالیت‌هایش در کرانه باختری 
ادامه دارد. اسرائیل به کشتار در غزه ادامه می‌دهد و 
محاصره، زندگی مردم فلسطین در غزه را دشوار کرده 
است. رنج و سختی مردم غزه در محاصره بسیار شدید 
است. اسرائیل به شکنجه اسرای فلسطینی پس از تصویب 
قانون اعدام آنها ادامه می‌دهد. اسرائیل خائنان و مزدوران 
خود در غزه را فعال کرده است که پدیده‌ خطرناکی است. 
ارسال سلاح برای اسرائیل و تجهیز شهرک‌نشینان ادامه 
دارد، در حالی که دشمن سعی دارد سلاح مدافعان از 

سرزمین خود را بگیرد.«

 چه ربطی بین کشاورز 
و سلاح حزب‌الله وجود دارد؟!

بدرالدین تأکید کرد: »اسرائیل در لبنان فشار 
می‌آورد تا حزب‌الله را خلع ساح کند، در حالی که 
به تقویت توان تسلیحاتی خود ادامه می‌دهد. تجاوزات 
دشمن در لبنان به سمپاشی مزارع با مواد شیمیایی 
سمی رسیده که بی‌‌شرمی کامل است. چه ربطی بین 
کشاورز و سلاح حزب‌الله وجود دارد؟ در سوریه، با وجود 
موضع‌گیری‌های گروه‌های مسلط بر دمشق، تجاوزات 

اسرائیل ادامه دارد.«
موضع ایران قوی و استوار است

او گفت: »اسرائیل با همکاری آمریکا می‌خواهد 
بر همه ملت‌ها تسلط یابد و تمرکز آن روی جمهوری 
اسامی است، زیرا اولین مانع در برابر آنهاست. موضع 
ایران قوی و استوار است و حضور فعال مردم ایران )پس 
از حوادث اخیر( اهمیت زیادی داشته است. هر انسانی که 
ذره‌ای انسانیت داشته باشد، نمی‌تواند تحمیل تجاوزگری 
و سلطه‌جویی را بپذیرد. آمریکا همچنان به ارسال سلاح 
برای اسرائیل ادامه می‌دهد که در راستای آماده شدن 

برای دور بعدی نبرد است.«
پرونده‌ای که شبکه صهیونیستی را رسوا کرد

رهبر انصارالله به پرونده مفتضحانه »جفری 
اپستین« هم اشاره کرد و گفت: »اسناد اپستین، شبکه 
صهیونیستی را رسوا کرد. این اسناد فاش کرد در مراسم 
شیطانی، فجیع ‌ترین جنایات علیه کودکان و دختران 
خردسال صورت می‌گیرد. باید توجه ویژه‌ای به اسناد 
اپستین صورت گیرد، زیرا یکی از لانه ‌های صهیونیسم 
را افشا کرد که از آن رهبران و سران تربیت می‌شدند. 
این اسناد فجایع ننگینی از نخبه سیاسی را آشکار کرد. 
اسناد اپستین شاهدی بر تلاش دشمنان برای فساد و 

انحراف است.«

فرمانده قرارگاه فرهنگی بقیه‌الله)عج( گفت: 
هرجا مسئولان توانسته‌اند زمینه حضور و 
نقش‌آفرینی مردم را فراهم کنند، مشکلات 
حل شده و هرجا ناکامی وجود دارد، به دلیل 

فراهم‌نشدن این بستر بوده است.
سردار سرلشکر پاسدار محمد علی جعفری، فرمانده 
قرارگاه فرهنگی بقیه‌الله)عج(، در همایش »حلقه‌های 
میانی گام دوم انقلاب« با اشاره به بیانات رهبر معظم 
انقلاب تأکید کرد: مسئله اصلی انقلاب اسلامی، »مردم« 

و اراده و حضور آنان در صحنه است.
وی با بیان اینکه این رویکرد از سال‌های ابتدائی 
دهه 90 به‌صورت جدی‌تر مورد توجه قرار گرفت، 
گفت: رهبر معظم انقلاب در سال 1390 تصریح کردند 
که مسئله اصلی ما، مسئله مردم است؛ هرجا مسئولان 
توانسته‌اند زمینه حضور و نقش‌آفرینی مردم را فراهم 
کنند، مشکلات حل شده و هرجا ناکامی وجود دارد، به 

دلیل فراهم‌نشدن این بستر بوده است.
فرمانده قرارگاه بقیه‌الله)عج( با اشاره به مقدمه‌چینی 
رهبر انقلاب در اوایل دهه چهارم انقلاب برای ورود به 
مرحله‌ای جدید، افزود: از سال 1392 به بعد به‌دلیل 
برخی مسائل از جمله موضوع برجام، این بحث‌ها با 
وقفه‌هایی مواجه شد، اما در سال 1397 که آخرین 
سال گام اول انقلاب بود، رهبر انقلاب با صراحت بیشتری 

موضوع ورود به گام دوم را مطرح کردند.
وی با یادآوری سخنان رهبر معظم انقلاب در ابتدای 
سال 1397 در مشهد مقدس، گفت: معظم‌له جوانان را 

مخاطب قرار دادند و فرمودند هر کاری از دستشان 
برمی‌آید برای پیشرفت کشور انجام دهند. ایشان تأکید 
کردند که »آتش‌به‌اختیار« که پیش‌تر در حوزه فرهنگ 
مطرح شده بود، اکنون به معنای ورود همه‌جانبه جوانان 

برای پیشبرد اهداف انقلاب است.
سردار جعفری با تبیین تفاوت‌های گام اول و دوم 
انقلاب اسامی اظهار داشت: در گام اول، حرکت‌های 
مردمی عمدتاً ماهیت دفاعی و دفع تهدید داشت و 
میلیون‌ها بسیجی در این مسیر ایفای نقش کردند. اما 
در گام دوم، نوع حرکت مردمی متفاوت و مبتنی بر اقدام 

آتش‌به‌اختیار و خلاقانه است.
به گزارش تسنیم، وی افزود: گام دوم انقلاب بر محور 
»خودسازی، جامعه‌پردازی و تمدن‌سازی« استوار است 
و حرکت‌های مردمی در این مرحله، ماهیتی ایجابی و 
سازنده دارد؛ به این معنا که مردم باید در عرصه‌های 
دولت‌سازی، جامعه‌سازی، فرهنگ‌سازی و تحقق اهداف 

اسلامی نقش‌آفرینی کنند.
فرمانده قرارگاه بقیه‌الله)عج( با اشاره به طرح مفهوم 
»حلقه‌های میانی« از سوی رهبر انقلاب، گفت: در طول 
سال 1397 فلسفه و ضرورت این نوع حرکت مردمی 
تبیین شد و از ابتدای سال 1398 تمرکز بر سازماندهی 

و تقویت این حلقه‌ها قرار گرفت.
سردار جعفری خاطرنشان کرد: تحقق اهداف گام 
دوم انقلاب نیازمند شکل‌گیری شبکه‌ای از نیروهای 
مردمی مؤمن و انقلابی در قالب حلقه‌های میانی است 
تا بتوانند با نقش‌آفرینی فعال، زمینه‌ساز پیشرفت کشور 

و حرکت به سمت تمدن نوین اسلامی باشند.
فرمانده قرارگاه بقیه‌الله)عج( سپاه با تشریح الزامات 
تحقق حرکت عمومی در گام دوم، بر ضرورت تبیین و 

مدیریت مردمی این مسیر تأکید کرد.
وی با بیان اینکه برای شکل‌گیری یک حرکت 
عمومی در گام دوم انقلاب، دو نوع اقدام اساسی لازم 
است، گفت: نخست، تبیین درست و اقناع‌گر این حرکت 
برای مردم است. حرکت عمومی بدون درک و احساس 

ضرورت از سوی جامعه شکل نمی‌گیرد.
سردار جعفری افزود: حرکت‌های گام دوم با 
حرکت‌های دفعی و واکنشی گام اول تفاوت دارد. در 
گام اول، مردم در مواجهه با تهدیدها، جنگ یا حوادثی 
مانند سیل و زلزله، با احساس ضرورت وارد میدان 
می‌شدند؛ اما در گام دوم، حرکت ماهیتی ایجابی و 
 سازنده دارد و این ضرورت باید برای مردم ایجاد و تبیین

 شود.
وی تأکید کرد: در این مسیر، افرادی با ذهن فعال 
و قدرت بیان لازم هستند تا بتوانند ضرورت این حرکت 
را برای جامعه به‌درستی تشریح کنند و انگیزه حضور را 

در مردم ایجاد کنند.
فرمانده قرارگاه بقیه‌الله)عج( دومین رکن این 
مسیر را پیاده‌سازی و اجرای حرکت عمومی دانست و 
اظهار داشت: اجرای این حرکت نیازمند کار مدیریتی 
از جنس هدایت، تمرکز، برنامه‌ریزی، طراحی راهکار و 
پیگیری مستمر است تا بتوان مردم را به‌صورت گسترده 

به میدان آورد.

سرلشکر جعفری با اشاره به نقش جوانان در این 
عرصه گفت: برای شکل‌گیری حرکت عمومی، به‌ویژه 
حضور جوانان به‌عنوان محور حرکت مردم، نیازمند 
سازوکاری مشخص هستیم که همان حلقه‌های میانی 

است.
وی توضیح داد: حلقه‌های میانی، سازوکار جریان‌ساز 
و مدیریتی از دل مردم هستند که وظیفه به میدان آوردن 
گسترده مردم در گام دوم انقلاب را برعهده ‌دارند؛ چه در 

عرصه جامعه‌سازی و چه در حوزه دولت‌سازی.
به گفته فرمانده قرارگاه بقیه‌الله)عج(، این حلقه‌ها 
مجموعه‌هایی مردمی در سطوح محله، شهر، استان 
و ملی هستند که به‌صورت سلسله‌مراتبی از پایین به 
بالا شکل می‌گیرند و مأموریت آن‌ها هدایت، تمرکز و 
مدیریت حضور مردم در موضوعات مختلف فرهنگی و 

اجتماعی است.
وی افزود: جریان‌ها در واقع حول موضوعات و 
عرصه‌های فعالیت فرهنگی و اجتماعی شکل می‌گیرند 
و ذیل هر موضوع، حلقه‌های میانی به‌عنوان شبکه‌ای 
از نیروهای مردمی، نقش سازماندهی و مدیریت این 

حرکت را ایفا می‌کنند.
سردار جعفری با تأکید بر اینکه فلسفه این رویکرد 
از سال 1398 به‌صورت متمرکز در قرارگاه دنبال 
شده است، خاطرنشان کرد: هدف اصلی، باز کردن 
مفهوم جریان و طراحی سازوکار عملی برای به میدان 
آوردن گسترده مردم در مسیر تحقق اهداف گام دوم 

انقلاب است.
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آغاز ثبت‌نام داوطلبان انتخابات شوراهای اسلامی روستاها
ثبت‌نام داوطلبان انتخابات شوراهای اسامی 
روستاها و تیره‌های عشایری سراسر کشور از روز 
جمعه ۲۴ بهمن آغاز شد و تا پنجشنبه ۳۰ بهمن 
ادامه دارد. داوطلبان برای ثبت‌نام باید از طریق 
 پنجره واحد وزارت کشورkeshvar.moi.ir اقدام

 کنند.
به گزارش ایرنا، ستاد انتخابات کشور در اطلاعیه شماره 
۱۶، زمان و شرایط ثبت‌نام در انتخابات شوراهای اسلامی 
روستاها و تیره‌های عشایری سراسر کشور را به این شرح 

اعلام کرد:
پیرو اطلاعیه شماره ۷ و به استناد تبصره ماده ۶۵ 
و تبصره ۱ ماده ۶۷ آیین‌نامه اجرائی قانون انتخابات 
شوراهای اسامی کشور، داوطلبان انتخابات شوراهای 
اسلامی روستاها و تیره‌های عشایری سراسر کشور 
از جمعه 1404/11/24تا پنجشنبه1404/11/30  باید 
در مجموع به مدت ۷ روز )از ساعت ۸ تا ساعت 
 ۱۶(، از طریق پنجره واحد وزارت کشور به درگاه

keshvar.moi.ir مراجعه و ضمن تکمیل اطلاعات 
پرسشنامه اعلام داوطلبی و بارگذاری مدارک مورد نیاز 
به شرح زیر در مهلت یاد شده، ثبت‌نام خود را نهائی و 

شناسه ثبت‌نام دریافت کنند.
الف- تکمیل فرم اطلاعات درخواست شده »پرسشنامه 

اعلام داوطلبی«
ب- بارگذاری تصویر کارت یا گواهی پایان‌خدمت وظیفه 

عمومی و یا کارت معافیت دائم از خدمت برای آقایان
پ- بارگذاری تصویر گواهی رسمی مبنی بر قبول استعفاء 
و عدم اشتغال در پست و مشاغل مشمول استعفای موضوع 

ماده ۴۱ قانون انتخابات شوراهای اسلامی کشور
ت- گواهی عدم سوء پیشینه که از زمان دریافت آن بیش 

از سه ماه نگذشته باشد.
مستند به ماده ۳۷ قانون انتخابات شوراهای اسلامی کشور، 
انتخاب‌شوندگان بهنگام ثبت‌نام باید دارای شرایط زیر باشند:

الف- تابعیت کشور جمهوری اسلامی ایران
ب- حداقل سن ۲۵ سال تمام

ج- اعتقاد به اسلام
تبصره- اقلیت‌های شناخته شده در قانون اساسی به جای 
اسلام باید به اصول دین خود اعتقاد و التزام عملی داشته باشند.

د- التزام عملی به اسلام
هـ- اعتقاد و التزام عملی به نظام جمهوری اسلامی ایران 

و اصل ولایت مطلقه فقیه
و- ابراز وفاداری به قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران
ز- دارا بودن سواد خواندن و نوشتن برای شورای روستاهای 
تا دویست خانوار و داشتن مدرک دیپلم برای شورای روستاهای 

بالای ۲۰۰ خانوار
تبصره- کسانی که سابقه یک دوره کامل عضویت اصلی 
شورا را دارا باشند، به شرطی که در همان حوزه انتخابیه نامزد 

شوند از شرط مدرک تحصیلی معاف هستند
ح – دارا بودن کارت پایان خدمت نظام وظیفه یا کارت 

معافیت دائم از خدمت برای مردان
تبصره- متعهدین خدمت به دولت در هنگام ایفای تعهد 

با تأیید محل خدمت، از ارائه‌ کارت مذکور مستثنی هستند.

ط- داشتن سلامت جسمانی در حد برخورداری از نعمت 
شنوایی و گویایی و سلامت روانی، حسب مورد با گواهی 

پزشکی قانونی.
ملاحظه: داوطلبان خارج از کشور نیز می‌توانند با مراجعه به 
سفارتخانه‌ها، کنسولگری‌ها یا نمایندگی‌های سیاسی جمهوری 
اسلامی ایران، ضمن تکمیل پرسشنامه اعلام داوطلبی با ارائه 

مدارک ذیل ثبت‌نام کنند.
۱- اصل کارت ملی

۲- اصل کارت پایان خدمت یا معافیت دائم خدمت وظیفه 
عمومی )برای آقایان(

۳- یک قطعه عکس جدید ۴×۳
۴- اصل مدرک تحصیلی براساس بند )ز( ماده )۳۷( قانون
۵- گواهی تأییدیه استعفاء برای مشمولین ماده )۴۱( قانون

۶- گواهی عدم سوءپیشینه که از زمان دریافت آن بیش 
از سه ماه نگذشته باشد.

توضیحات:
به استناد ماده ۶۹ آیین‌نامه اجرائی قانون فوق‌الذکر، 

ماک ثبت‌نام نهائی از داوطلبان در انتخابات شوراها اخذ 
شناسه رهگیری است. اخذ رسید برای داوطلبان خارج از 

کشور به‌صورت دستی انجام می‌پذیرد.
نکات قابل توجه:

۱- مستند به ماده ۱۰۴ قانون یادشده، هر تیره از عشایر 
کوچ‌رو کشور با حداقل ۲۰ خانوار در حکم ‌روستا بوده و 
شورای عشایری با وظایف و اختیارات شورای روستا در آن 

تیره تشکیل‌ می‌گردد.
تبصره- داوطلبان تیره‌های عشایری کشور بهنگام ثبت‌نام 
باید حوزه انتخابیه‌ای را برگزینند که در زمان برگزاری انتخابات 

)1405/02/11( در محل مستقر هستند.
۲- همه جانبازان، آزادگان، رزمندگانی که حداقل ۶ ماه 
سابقه حضور در جبهه را دارند و فرزندان شهدا، از یک مقطع 

تحصیلی بالاتر جهت ثبت‌نام برخوردار می‌گردند.
۳- صدور و یا استفاده از گواهی خلاف واقع، حسب 
قوانین، موجب پیگیری قضائی علیه صادرکننده و داوطلب 

استفاده‌کننده خواهد بود.


